
Anleitung: Lustige Lesezeichenmonster 

          

 

 

 

 

 

 

Material für Monsterlesezeichen 

 

Material für Ecklesezeichen im Monster-Design 
 Papier 
 Schere 
 Klebestift 
 Stift 

 
 
 
 
 
 
 



Anleitung für Monsterlesezeichen 
 
 

 

1.  Zuerst faltet man das Bild einmal in der Mitte. Dann faltet man 
es wieder auf und noch einmal in der anderen Richtung mittig 
zusammen. 

  

  

  

  

2. Jetzt schneidet man eine der gefalzten Rechtecke aus. Nicht 
wegschmeißen, das Rechteck brauchen wir später noch. 

 

 

3. Auf der gegenüberliegenden Seite schneidet man die Ecke ab. 

  

 4. Jetzt klappt man eines der übrigen Rechtecke nach innen und 
klebt das zweite Rechtecke mit einem Klebestift darauf. 

  

 

  

6. Aus weißem Papier schneidet man nun Zähne und Augen für 
das Lesezeichenmonster aus und malt die Pupillen auf die Augen  

und gestaltet das Lesezeichen monsterhaft nach eigenen 
Vorstellungen aus! 

       
 Fertig ist das kleine Büchermonster! 

 


